
FARMACEUTSKI FAKULTET 
UNIVERZITETA U TUZLI 

- ALUMNI - 



Mr ph. Selma Kugubić 
• Ja sam Selma Kugubić, rođena 25.06.1993. godine u 

Berlinu. Školovanje sam počela u JU Osnovnoj školi 
"Tušanj", a nakon toga nastavila u  JU Gimanziji "Meša 
Selimović" u Tuzli, nakon čega sam 2012. godine 
upisala Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli.  
Zvanje magistra  farmacije stičem 06.07.2017. godine. 
Pripravnički staž sam odradila u JZU "Gradske 
apoteke" Tuzla, nakon kojeg sam 22.03.2018. godine 
položila  stručni ispit i stekla licencu za samostalan 
rad. Radni odnos sam nastavila kroz apotekarsku 
djelatnost u PZU "Medex-Pharm" apotekama, kao 
rukovodilac jednog od ogranaka. Meni, jedna od 
najdražih stvari ovog poziva, jeste da smo u bliskoj 
vezi sa pacijentima kao prva linija zdravstvene zaštite 
koja je dostupna stanovništvu. Tokom obrazovanja, 
zahvaljujući predanom radu i podršci naših profesora i 
asistenata znanje i vještine koje sam usvajala danas 
moje svakodnevno usavršavanje čini jednostavim, i 
lako ih je konstantno nadograđovati. Smatram da je 
izbor Farmaceutskog fakulteta Univerziteta u Tuzli 
odličan, za sve one koji su istrajni, ambiciozni i 
zaljubljenici u ovu nauku, jer nakon studija nastaju 
samostalni, osposobljeni magistri/magistre koji 
svojim znanjem i vještinama učestvuju u zdrvstvenom 
sistemu svih nas. 
 

 



Mr sc. ph. Almira Agić 
• Almira Agić, rođena 1989. godine u Brčkom. Svoje osnovno i srednje 

obrazovanje završila je u Tuzli.   Farmaceutski fakultet u Tuzli upisala je 
ak. 2008/2009.,a diplomirala 2014. godine. Po završetku Farmaceutskog 
fakulteta odlazi u Francusku gdje nastavlja svoje školovanje u sklopu 
stipendije Francuske vlade. Godine 2014. upisuje Master II studij iz 
oblasti galenske farmacije i farmaceutske tehnologije na Univerzitetu 
"Université Paris V-René Descartes" u Parizu.  Diplomu je stekla 2016. 
godine.  U okviru Master studija u Parizu počinje odrađivati studentski 
staž u trajanju od 6 mjeseci u Farmaceutskoj industriji « Cenexi »,gdje 
stiče svoje prvo radno iskustvo u proizovdnji farmaceutskih proizvoda. 
Nakon staža nastavlja da radi u istoj kompaniji na poziciji « Šef 
projekta » za transfer lijekova u odjelu za razvoj i proizvodnju sterilnih 
injekcionih proizvoda.  Nakon 3 godine rada i života u Francuskoj, seli se 
u Belgiju gdje započinje svoje novo radno iskustvo u kompaniji 
«GlaxoSmithKline Vaccines» u pogonu specijaliziranom za proizvodnju 
vakcina.  Od 2018. godine do danas radi u GSK na pozicijama 
"Validation coordinator", a zatim kao "Validation specialist" specijalista 
za validaciju u odjelu TRD GMP Manufacturing koji se bavi istraživanjem 
i proizvodnjom najnovijih vakcina za klinička ispitivanja, kao i 
transferom proizvoda ka komercijalnoj proizvodnji.   Neki od projekata 
na kojem radi su :Izgradnja i stavljanje u pogon nove zone proizvodnje, 
priprema i proizvodnja nove vakcine COPD, CMV vakcine, kao i na 
razvoju i poboljšanju DTP vakcine.   Dodatne edukacije: Cleaning 
Validation GMP (ECA foundation | ECA Academy), Viruses & How to 
Beat Them: Cells, Immunity, Vaccines (Telaviv University), How to 
present in inspection (GSK).  Posjeduje profesionalni nivo engleskog i 
francuskog jezika te osnovno  znanje njemačkog jezika.   
 

 



Mr ph. Dalila imamović 
• Mr ph. Dalila Imamović, asistent - rođena je 11.02.1992. godine u 

Tuzli. Završila je Gimnaziju „Meša Selimović“, nakon čega je upisala 
studij na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli 2010. godine.  

          U junu 2015. godine je diplomirala kao prvi diplomant u svojoj 
generaciji, na temu „Interleukin 23 u malignim i autoimunim 
bolestima“ u kojem su prezentirani rezultati istraživanja provedenog 
na karcinomu dojke. Praksu je odradila na Odjeljenju za biohemiju 
UKC-a Tuzla. 

          Nakon završenog studija na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli, odradila 
je pripravnički staž i položila stručni ispit. 2016. godine je pozvana na 
studijski boravak na Medicinskom Univerzitetu u Beču, Institut za 
fiziologiju, gdje je učestvovala u istraživanjima na animalnim 
modelima, u timu profesora Gernota Schabbauera.  

          Također je učestvovala je naučno-istraživačkim projektima „Tissue and 
Circulating Interleukin 23 (IL-23) in Breast Cancer“, te bilateralnom 
projektu sa Republikom Slovenijom „Toxicity of Ambient Aerosols in 
Tuzla Region (Bosna and Herzegovina)”, gdje je esperimentalni dio 
radila na Univerzitetu Nova Gorica. 

          U junu 2017. godine je dobila posao u medicinskoj bazi podataka E-
prax, Minhen, Njemačka, gdje je radila na optimizaciji i 
individualizaciji terapija. 

          Student je doktorskog studija na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli i 
asistent na Katedri za biohemiju tri godine. 

          Autor je i koautor više stručnih i naučnih radova, učestvovala je na 
velikom broju simpozija, kongresa, seminara. Govori engleski i 
njemački jezik. 
 

 



Mr ph. Anja Divković 
 

Mr ph. Anja Divković, rođena je 23.03.1990. godine u Tuzli. 
Osnovnu školu “ i Osnovnu Muzičku školu završila je u Tuzli. 
Opću gimnaziju KŠC „Sveti Franjo“ u Tuzli završila je 2008. 
godine. U tom periodu paralelno je pohađala i srednju Muzičku 
školu „Čestimir Mirko Dušek“. Farmaceutski fakultet 
Univerziteta u Tuzli upisuje 2008. godine, a završava ga 
26.06.2013. godine te stječe pravo na stručni naziv magistra 
farmacije. Pripravnički staž obavila je u Bolničkoj apoteci i 
Medicinsko biokemijskom laboratoriju UKC Tuzla. Član je 
Komore magistara farmacije TK. Doktorski studij iz 
Farmaceutsko-biokemijskih znanosti upisuje 2015. godine na 
Farmaceutsko-biokemijskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. 
Projekat doktorske disertacije odbranila je 2018. godine. Od 
2016. godine radi na Poliklinici za laboratorijsku dijagnostiku u 
Zavodu za medicinsku biohemiju UKC Tuzla te u periodu od tada 
do danas pohađala je brojne tečajeve, trajne edukacije 
organizirane od strane Hrvatske komore medicinskih 
biokemičara. Od 2017. godine na specijalizaciji je iz Medicinske 
biokemije i laboratorijske dijagnostike. Član je Udruženja 
medicinskih biohemičara Bosne i Hercegovine. Autor je i 
koautor dva stručna rada te trenutno učestvuje u realizaciji dva 
naučno-istraživačka projekta. Učestvovala je na brojnim 
međunarodnim i regionalnim konferencijama. Aktivno poznaje 
engleski jezik te se služi i njemačkim jezikom. 

 



Mr ph. Alisa Tursunović 
• Mr ph. Alisa Tursunović, licencirani akupunkturolog-rođena 

je 30.10.1985. godine u Srebreniku. Srednju Medicinsku 
školu završila je 2004. godine. Iste godine upisuje 
integrisani I i II ciklus studija na Farmaceustkom fakultetu 
Univerziteta u Tuzli. Diplomski rad je odbranila 2011. 
godine i stekla zvanje magistar farmacije. Stručni ispit za 
magiste farmacije pri Federalnom ministarstvu zdravstva 
položila je 2012. godine. U periodu od 2012.-2016. godine 
radi kao magistar farmacije u PZU „Medex-pharm“. 2013. 
godine upisuje III ciklus studija- Doktorki studij na 
Farmaceustkom fakultetu Univerziteta u Tuzli. Položila je 
sve ispite na doktorskom studiju sa prosječnom ocjenom 
8.2. Projekat doktorske disertacije pod nazivom „Uticaj 
magnezija i dekokta Equisetum arvense na osteopeniju 
kod žena u menopauzi“ odbranila je 03.03.2016. godine. U 
Zagrebu 2016. godine upisuje akupunkturu i cupping 
terapije, te 2017. godine postaje licencirani 
akupunkturolog. Od 01.05.2016. godine je osnivač i 
direktor PZU apoteke i poliklinike „Vitis pharm“. Autor je i 
koautor 8 stručnih radova. Učestvovala je u velikom broju 
simpozija, kongresa i seminara. Govori engleski jezik. 
Nosilac je crnog pojasa-majstor karatea. Udata, majka 
dvoje djece. 

 



Mr ph. Dubravka Mišić 
• Mr ph Dubravka Mišić, specijalizant farmaceutske tehnologije.  

Rođena u Tuzli 3.3.1989. godine gdje je završila osnovnu i 
srednju školu. Gimnaziju KŠC ''Sv Franjo'' je završila sa odličnim 
upjehom 2008.g. Iste godine upisuje Farmceutski fakultet na 
Univerzitetu u Tuzli. Integrirani studij na Farmaceutskom 
fakultetu završava 2013. godine čime stiče zvanje magistra 
farmacije. Nakon završenog studija odrađuje pripravnički staž u 
trajanju od 6 mjeseci u Bolničkoj apoteci UKC Tuzla. Polaganjem 
stručnog ispita 2014.g u Sarajevu dobija licencu za rad i postaje 
članom Federalne komore magistara farmacije. U decembru 
2015.g postaje uposlenik UKC Tuzla na poziciji magistra farmacije 
u Bolničkoj apoteci gdje se bavi: Izdavanjem lijekova, 
pripremanjem magistralnih i galenskih pripravaka, rukovanjem 
sa citostaticim, učestvovanjem u odabiru i korekciji terapije, 
savjetovanjem pacijenata, provjerom kvaliteta lijekova... Aktivno 
učestvuje u izradi stručne literature pri Federalnoj komori 
magistara farmacije kao i različitim kliničkim istraživanjima koja 
se sprovode unutar UKC-a. 2019.-te godine se angažuje na 
Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli kao stručnjak iz 
prakse u okviru održavanja vježbi na katedri za Farmaceutsku 
tehnologiju. Trenutno odrađuje dio specijalističkog staža iz 
farmaceutske tehnologije vezanog za proizvodnju lijekova u 
''Bosnalijeku''. 

 



Dr sci. ph. Eldina Halilović, docent 
• Rođena sam 16.04.1986. godine u Zvorniku, Bosna i Hercegovina. 

Osnovnu školu „Slavinovići“ završila sam u Tuzli. Tursko-bosanski Sarajevo 
koledž sam završila u Sarajevu 2004.godine. Školske 2004/2005. godine 
sam upisala Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli, kao prva 
generacija studenata ovog fakulteta. Diplomirala sam 2009. godine kao 4. 
diplomant od osnivanja fakulteta, i stekla zvanje magistra farmacije. 
Diplomski rad pod naslovom „Terapija angine pectoris“, iz oblasti 
Farmakologija, odbranila sam pod mentorstvom Mensure Aščerić, 
redovnog profesora na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. U 
školskoj 2008./09. godini sam radila kao demonstrator-saradnik na 
nastavnom predmetu „Toksikološka hemija“, a od 2010. godine sam 
angažovana kao spoljni saradnik u zvanju asistenta na nastavnom 
predmetu „Farmaceutska hemija“ na Farmaceutskom fakultetu 
Univerziteta u Tuzli. Pripravnički staž sam obavila u PZU Apoteke „Ibn 
Sina“, nakon čega sam, polaganjem stručnog ispita 2010.godine, stekla i 
licencu za samostalan rad u apoteci. U Ibn Sina apotekama sam radila od 
2009-2019.godine. Na izbornoj skupštini Komore magistara farmacije 
Tuzlanskog kantona izabrana sam na funkciju člana Upravnog odbora. 
Doktorske studije, modul Farmakologija upisujem školske 2010/2011. 
godine na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Provodim 
eksperimentalni istraživački rad na pacovima tokom studija u Beogradu. 
Doktorski studij na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Beogradu 
završavam odbranom doktorske disertacije pod nazivom “In vitro i in vivo 
farmakološka karakterizacija atipičnog simpatomimetika lerimazolina” u 
oktobru 2017.godine. Izbor u zvanje docenta za užu naučnu oblast 
Farmakologija na Fakultetu zdravstvenih studija Univerziteta u Bihaću 
dobivam u novembru 2018.godine. Autor sam i koautor 9 naučnih i 
stručnih radova. Govorim engleski i turski jezik. 

 



Dr sci. ph. Aida Begić 
• Aida Begić rođena je 30. 08. 1985. godine u Derventi, BiH. Osnovnu i srednju 

školu završila je u Tuzli. Studije na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli upisala je 
školske 2004./2005. godine i diplomirala 2009. godine kao dio prve generacije 
farmaceuta u Tuzli. Diplomski rad izvela je eksperimentalno u fabrici za 
proizvodnju i promet lijekova „Zada pharmaceuticals“ . Doktorske akademske 
studije, modul Toksikologija, upisala je školske 2010./2011. godine na 
Farmaceutskom fakultetu u Beogradu. Doktorsku disertaciju pod nazivom 
„Interferencija tiolnih grupa metabolita disulfirama sa glutationskim 
odgovorom na oksidativni stres indukovan kadmijumom i/ili alkoholom u jetri 
pacova“ je odbranila 15. 6. 2017. godine. Od oktobra 2010. godine 
angažovana je kao asistent – spoljni saradnik, potom stručnjak iz prakse na 
Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, na UNO Farmaceutska analitika. 
Uporedo je bila zaposlena prvo u kontrolnom laboratoriju fabrike za 
proizvodnju i promet lijekova „Zada pharmaceuticals”, potom u PZU Apoteke 
“Ibn Sina“. Jedan je od osnivača i prvi, ujedno i najmlađi predsjednik Komore 
magistara farmacije TK. U februaru 2018. godine izabrana je u zvanje docenta 
za UNO Farmaceutska analitika na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli. Rezultate 
svog naučno-istraživačkog rada je prezentovala i učestvovala na mnogim 
međunarodnim kongresima, simpozijumima i konferencijama. Autor i koautor 
je 7 naučnih, 3 stručna rada i 18 saopštenja na međunarodnim skupovima. 
Publikovani naučni radovi su višestruko citirani. Naučno-istraživački rad je 
najvećim dijelom usmjeren ka ispitivanju mehanizama toksičnosti hemijskih 
agenasa i terapijskih efekata lijekova u in vivo (animalnim) modelima, s 
posebnim osvrtom na red-oks homeostatsku ćelijsku signalizaciju jetre i uticaj 
na status bioelemenata. 

 



Dr sci. ph. Miralem Smajić 
• Miralem Smajić je rođen 30.12.1985. godine u Tuzli. Osnovnu školu je 

završio u Bašigovcima, Živinice. Gimnaziju je završio u Živinicama 2004. 
godine. Farmaceutski fakultet na Univerzitetu u Tuzli je upisao školske 
2004/2005. godine, a diplomirao je 2009. godine. Za vrijeme trajanja 
školske 2008/2009 godine obavljao je posao demonstratora na predmetu 
Farmaceutska hemija I i II. Školske 2008/2009. godine dobio je priznanje i 
nagradu od Ministarstva obrazovanja Federacije BiH, kao jedan od 80 
najboljih studenata Federacije BiH. Od 2010-2014. obavljao je poslove 
asistenta bez zasnivanja radnog odnosa na UNO Farmaceutska hemija na 
Farmaceutskom fakultetu u Tuzli. Nakon završenog fakulteta odradio je 
pripravnički staž i položio stručni ispit, te obavljao više vrsta poslova u 
proizvodnji lijekova, kontroli i medicinskom marketingu u farmaceutskim 
kompanijama u BiH. Doktorski studij upisuje školske 2010/2011. godine na 
Farmaceutskom fakultetu u Beogradu. Doktorsku disertaciju pod nazivom 
“Određivanje strukture farmakofore antagonista angiotenzinskih AT1 
receptora i hemometrijski pristup optimizaciji HPLC metode za 
određivanje losartana, valsartana i irbesartana”. Autor je i koautor 18 
radova,.Radio je recenzije za međunarodne časopise Chromatographia i 
Medicinal Chemistry Research. Izbor u zvanje docenta dobija u januaru 
2017. godine na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli za UNO 
Farmaceutska hemija. Trenutno je uposlenik Ministarstva zdravstva TK na 
poziciji pomoćnika ministra. Dopisni je član Bosansko-Herceovačke 
Američke akademije nauka i umjetnosti, bio je član radnih grupa za 
odgovore na EU upitnik. Nalazi se na listi eksperata Agencije za lijekove i 
medicinska sredstva BiH, Agencije za državnu službu F BiH, te je i auditor 
pri Agenciji za certificiranje Halal kvaliteta. 

 



Mr ph. Jasna Hukić 
• Moje ime je Jasna Hukić. Farmaceutski fakultet sam 

završila 2010. Pripravnički staž sam obavila u našoj 
domaćoj, uspješnoj farmaceutskoj firmi Zada 
Pharmaceuticals, gdje sam stekla iskustvo na radnoj 
poziciji stručni saradnik u sektoru Registracija lijekova. 
Veći dio svog radnog staža sam provela u apoteci u 
pozitivnom i stimulativnom radnom okruženju. Nedavno 
sam počela raditi u PZU Nalaz, koji su mi omogućili da 
upišem specijalizaciju iz oblasti medicinske biohemije i 
laboratorijske dijagnostike, kako bi stekla titulu 
specijaliste medicinske biohemije. PZU Nalaz koristi 
savremenu laboratorijsku opremu i metode, kako bi 
omogućila najbolji kvalitet korisnicima zdravstvenih 
usluga. Zaposlena sam kao stručnjak iz prakse na 
Farmaceutskom fakultetu u Tuzli na predmetu 
Farmakognozija. Farmaceutski fakultet mi je omogućio 
da radim posao koji ispunjava moje želje i očekivanja. 
Zahvaljujući profesorima i asistentima koji su nesebično 
dijelili sa studentima svoje znanje i iskustvo, imala sam 
priliku da radim na više različitih pozicija iz naše struke i 
pronađem posao u kojem mogu konstantno napredovati 
i biti uspješan član akademske zajednice. 

 



Mr ph. Merima Golać 
• Moje ime je Merima Golać. Farmaceutski fakultet Univerziteta 

u Tuzli završila sam 2016. godine, te nakon odrađenog 
pripravničkog stažiranja u lancu apoteka Medex Pharm i 
položenog stručnog ispita, zaposlila sam se u pomenutoj 
apoteci kao voditelj jednog od ogranaka. U aprilu 2018. godine 
ukazala mi se prilika za rad u liderskoj farmaceutskoj kompaniji 
u Bosni i Hercegovini – Bosnalijeku. Kao studentu Farmacije, 
tokom studija, želja mi je bila postati dijelom ove kompanije 
kao najvećeg industrijskog proizvođača lijekova u našoj zemlji. 
Zaposlena sam na poziciji samostalnog stručnog saradnika. Rad 
u farmaceutskom marketingu je dinamičan, uzbudljiv, zahtijeva 
mnogo kreativnosti i svakodnevnog usavršavanja svojih vještina 
i znanja, a onda razvijate ne samo sebe nego i kompaniju čiji 
ste dio, a to je ono što me u ovom poslu ispunjava.  

         Kompanija Bosnalijek danas broji više od 900 radnika, te pored 
framaceutskog marketinga omogućava zaposlenje u 
proizvodnom pogonu, sektoru kontrole kvaliteta, sektoru 
razvoja i registracije i mnogim drugim. Stoga bih posebno 
naglasila da je Farmaceutski Fakultet u Tuzli studij koji daje 
priliku mladim ambicioznim ljudima da jednog dana postanu 
dijelom velikih korporacija i ostvare svoje profesionalne snove. 
 

 



Mr ph. Tina Kurtanović 

 
 

• Moje ime je Tina Kurtanović.  
        Po zanimanju sam magistar farmacije.  
       Studij farmacije sam uspješno završila na 

Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u 
Tuzli.  

       Trenutno živim u Bihaću, gdje uspješno 
vodim PZU Apoteke "Tina". Zahvaljujući 
predanom radu, učenju te nesebičnoj 
pomoći profesora i asistenata na fakultetu, 
stekla sam široko znanje koje se svakim 
danom i dalje nadograđuje.  

 



Mr ph. Enida Karić 
• Enida Karić (rođ. Ahmetović) rođena je 19.02.1992. godine u Tuzli. 

Osnovnu školu završila u Tuzli kao i Srednju medicinsku školu 
(Farmaceutski smjer). Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli upisala 
2011. godine, a završila 2016. godine s prosjekom ocjena 8,42. Stručni 
ispit položila u aprilu 2016. godine u Federalnom ministarstvu 
zdravstva. Godine 2017. izabrana za asistenta na predmetu 
„Farmaceutska tehnologija“ na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta 
u Tuzli. Nakon završenog Farmaceutskog fakulteta, odrađuje 
pripravnički staž u JU Gradske apoteke Tuzla. Kratak period radila je u 
apoteci „Ajla“ u Lukavcu, a a zatim prelazi u JU „Gradske apoteke“ Tuzla 
u apoteci „Dijetetika“ kao šef apoteke. Nakon završetka fakulteta 
boravila je u Institutu za biomedicinsku dijagnostiku i istraživanje 
„Genom“ Travnik u svojstvu volontera-istraživača gdje je aktivno 
sudjelovala u izvođenju eksperimentalnih procedura na naučno-
istraživačkim temama/projektima.  

          Od ak. 2017/18 godine radi kao izabrani asistent (vanjski saradnik) na 
UNO „Farmaceutska tehnologija“ na Farmaceutskom fakultetu 
Univerziteta u Tuzli. Trenutno zaposlena na Farmaceutskom fakultetu u 
Tuzli kao asistent. Aktivno govori engleski jezik. 

          Kao koautor objavila je 10 naučnih radova u indeksiranim časopisima, 9 
radova u Zbornicima međunarodnih kongresa i simpozija, te je aktivni 
učesnik više kongresa/simpozija sa međunarodnim učešćem, kao i 
nekoliko naučno-istraživačkih projekata. 

         Od akademske 2020/21 godine je i student III ciklusa studija – doktorski 
studij na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli. 
 

 



Mr ph. Zerina Jakubović 
         Moje ime je Zerina Jakubović (Šećić ). Rođena sam u Tuzli 

06.05.1990. godine.  Osnovnu školu sam završila u Srebreniku, 
a potom srednju Medicinsku školu  u Tuzli, smijer 
farmaceutski tehničar. Nakon završene srednje škole, 
upisujem Farmaceutski  fakultet u Tuzli. U toku studija  moje 
interesovanje  je bilo usmjereno na laboratoriju i proizvodnju 
farmaceutskih proizvoda. Predmeti kao što su Farmaceutska 
tehnologija, Famrakognozija, Kozmetologija  kao i mnogi drugi 
pomogli su mi da steknem određeno znanje i postave jake 
temelje za moj budući rad.  

         Privilegija studenata farmaceutskog fakulteta je u tome što su 
raznolike mogućnosti rada nakon fakulteta.  Ja sam lično 
zavoljela proizvodnju, ali i ostale djelatnosti koje može 
obavljati Magistar farmacije su veoma zanimljive, konstantno 
možete napredovati i razvijati se u svojoj struci.  

         Diploma farmaceutskog fakulteta iz Tuzle je priznata u 
Njemačkoj i drugim zemljama Evrope. Sada živim i radim u 
Njemačkoj. Pokrenula sam svoju vlastitu proizvodnju 
prirodnih proizvoda pod nazivom „Milla“ naturocosmetic. 
Koja polako ali sigurno osvaja područje zapadne Evrope.  

• https://www.instagram.com/millacosmeticsnature/?hl=hr 
• https://www.facebook.com/millacosmeticsnature 

 

https://www.instagram.com/millacosmeticsnature/?hl=hr
https://www.facebook.com/millacosmeticsnature


Mr ph. Semir Mujezinović 
• Semir Mujezinović rođen je 08.09.1991. godine. Osnovnu 

školu i Osnovnu muzičku školu završio je u Tuzli, kao i 
Srednju medicinsku školu, smjer Farmaceutski tehničar. 

        Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli upisuje 2010-te 
godine, te isti završava 2016-te godine i stiče stručno 
zvanje magistar farmacije. Tokom studija u 2015-oj i 2016-
oj godini radi kao promoter vitaminsko-mineralnih 
suplemenata za Salvus d.o.o. Po završetku fakulteta 
zapošljava se kao stručni saradnik za rad na terenu u 
Unifarm-u. Od akademske 2020/2021. godine biva 
angažovan i kao istaknuti stručnjak iz prakse za izvođenje 
laboratorijskih vježbi na UNO Farmaceutska analitika na 
Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. Trenutno je 
zaposlen u svojstvu stručnog saradnika na terenu za 
farmaceutsku kompaniju Abdi Ibrahim. 

        Govori engleski jezik, ima napredno znanje rada na 
računaru i posjeduje vozačku dozvolu B kategorije.  

        Početkom 2020-te godine prošao je i edukaciju u okviru 
Sales Skills Training Program Deva. 

 



Mr ph. Nermina Hadžić 
• Nermina Hadžić (rođ. Ramić) rođena je 20.01.1992. 

godine.  
        Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli upisuje 2011-te 

godine, te isti završava 2016-te godine i stiče stručno 
zvanje magistar farmacije.  

         Po završetku Farmaceutskog fakulteta u Tuzli pripravnički 
staž obavlja u PZU “OS Pharm” apoteke, gdje se nakon 
polaganja stručnog ispita za samostalan rad i zapošljava 
kao odgovorni magistar farmacije. Od akademske 
2020/2021. godine biva angažovana i kao istaknuti 
stručnjak iz prakse za izvođenje laboratorijskih vježbi na 
UNO Farmaceutska analitika na Farmaceutskom fakultetu 
Univerziteta u Tuzli. Akademske 2020/2021. godine 
upisuje i III ciklus studija (doktorski studij) na 
Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. 

        Govori engleski i njemački jezik, posjeduje napredno 
znanje rada na računaru i posjeduje vozačku dozvolu B 
kategorije.  

        Koautor je jednog orginalnog naučnog članka. 
 

 



Mr ph. Halida Mahmutbegović 
• Halida Mahmutbegović rođena je 03.01.1992. godine.  
        Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli upisuje 2010-te 

godine, te isti završava 2015-te godine i stiče stručno zvanje 
magistar farmacije.  

         Po završetku Farmaceutskog fakulteta u Tuzli zapošljava se u 
svojstvu magistra farmacije u PZU Apoteke “Ibn Sina” gdje i 
danas radi. Od akademske 2020/2021. godine biva 
angažovana i kao istaknuti stručnjak iz prakse za izvođenje 
laboratorijskih vježbi na UNO Farmaceutska analitika na 
Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. Student je III 
ciklusa studija na Fakultetu zdravstveniuh nauka, studijski 
program Farmacija pri Evropskom univerzitetu Kallos. 

        Govori engleski i njemački jezik, posjeduje napredno znanje 
rada na računaru i posjeduje vozačku dozvolu B kategorije.  

        U svojstvu autora ili koautora objavila je ukupno 7 naučnih i 
stručnih radova. 

         Aktivni je učesnik brojnih simpozija i kongresa u organizaciji 
Udruženja komora magistara farmacije u FBiH i Komore 
magistara farmacije TK. Prošla je obuku o uspostavljanju 
sistema kvaliteta i sigurnosti za osoblje apoteka (AKAZ), te 
“Tuzla Summer Institute”-Bosnia Initiatives for Local 
Development. 
 

 



Mr ph. Naida Hasić 
• Naida Hasić rođena je 19.03.1992. godine.  
         Srednju školu Gimnaziju “Ismet Mujezinović” završava u 

Tuzli 2010. Iste godine upisuje Farmaceutski fakultet 
Univerziteta u Tuzli, koji uspješno završava 2015-te godine 
i stiče stručno zvanje magistar farmacije.  

         Po završetku Farmaceutskog fakulteta u Tuzli pripravnički 
staž obavlja u PZU “Medex-Pharm” apoteke u Tuzli. Nakon 
polaganja stručnog ispita za samostalan rad zapošljava  se 
kao medicinski prodajni predstavnik za farmaceutsku 
kompaniju Bosnalijek. Godine 2019.-te napreduje u istoj 
firmi na poslovima glavnog menadžera za područke TK. Od 
akademske 2020/2021. godine biva angažovana i kao 
istaknuti stručnjak iz prakse za izvođenje laboratorijskih 
vježbi na UNO Farmaceutska analitika na Farmaceutskom 
fakultetu Univerziteta u Tuzli.  

         Govori engleski  jezik, a služi se i njemačkim jezikom. 
Posjeduje napredno znanje rada na računaru i posjeduje 
vozačku dozvolu B kategorije.  

        Hobi joj predstavljaju sportske aktivnosti. 
 

 



Dr sci. ph. Merima Ibišević 
• Dr.sci. Merima Ibišević, rođ. Avdić, rođena je 30.07.1988. godine u Tuzli. 

Osnovnu školu i Gimnaziju „Meša Selimović“ završila je u Tuzli. 
Farmaceutski fakultet upisala je u Tuzli 2007. godine, a diplomirala u 
2012. godine. Prosjek ocjena tokom dodiplomskog studija iznosio je 
8,71. Tokom studija bila je stipendista farmaceutske kompanije 
Bosnalijek d.o.o. Sarajevo, a stručni ispit za magistre farmacije pri 
Federalnom ministarstvu zdravstva položila je 2013. godine. U periodu 
od 2012. - 2014. godine radi kao magistar farmacije - rukovodilac 
ogranka Lukavac, PZU Apoteke Ibn Sina. Godine 2013. izabrana je u 
zvanje asistenta na užoj naučnoj oblasti „Farmaceutska tehnologija“ na 
Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli.Treći ciklus studija - 
doktorski studij upisuje 2013. godine, te završava sve ispitne aktivnosti sa 
prosječnom ocjenom 9,33. Doktorsku disertaciju odbranila je 
29.10.2020. godine. 

          Pedagoške kompetencije stiče kroz polaganje instruktivnih modula 
pedagoško-psihološko-metodičko-didaktičke grupe predmeta na 
Filozofskom fakultetu Univerziteta u Tuzli u junu 2014. godine.Godine 
2018. izabrana je u zvanje višeg asistenta za užu naučnu 
oblast„Farmaceutska tehnologija“. Od 2014. godine zaposlena je kao 
asistent za užu naučnu oblast „Farmaceutska tehnologija“ na 
Farmaceutskom fakultetu u Tuzli.Objavila je ukupno 18 publikacija, a 
rezultati doktorske disertacije su objavljeni i kao poglavlje u Monografiji 
međunarodnog karaktera. 

          Kao mladi istraživač učesnik je projekta odobrenog od strane Federalnog 
ministarstva obrazovanja i nauke u 2018. godini . 

          Aktivno govori, čita i piše engleski jezik, a služi se njemačkim jezikom. 
Udata je i majka dvije kćerke. 

  



Dr sci. ph. Ermina Cilović Kozarević 
• Ermina Cilović Kozarević, je rođena 21.01.1984. godine u Tuzli. Osnovnu 

školu i Gimnaziju „Meša Selimović“ je završila u Tuzli. Farmaceutski fakultet 
je upisala u Sarajevu 2002. godine, a diplomirala 2007. godine. Prosjek 
ocjena tokom dodiplomskog studija je iznosio 8,86. Bila je stipendista JZU 
„Gradske apoteke Tuzla“, gdje je bila zaposlena od 2007- 2014. godine. 
Učestvovala je na brojnim simpozijumima magistara farmacije u organizaciji 
kantonalne i federalne komore magistara farmacije te na svjetskom kongresu 
farmaceuta (FIP) u Amsterdamu 2012. godine.U junu 2008. godine je 
izabrana u zvanje asistenta na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli za UNO 
Farmakognozija. Postdiplomski studij na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli, 
modul farmaceutske znanosti, upisuje 2008. godine koji odbranom 
magistarskog rada završava 2013. godine sa ostvarenom prosječnom 
ocjenom u toku postdiplomskog studija 9,16. Godine 2014. zapošljava se kao 
viši asistent za UNO „Farmakognozija“ na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli. 
Te godine upisuje i doktorski studij. Dobitnik je istraživačkih stipendija od 
strane Wus Austria i Fondacije za stipendiranje Republike Austrije OeAD, 
zahvaljujući kojima je boravila na Institutu za farmaceutske nauke, 
Univerziteta u Gracu. Dio svog eksperimentalnog rada doktorske disertacije 
obavila je na Farmaceutskom fakultetu u Beogradu. Doktorsku disertaciju 
nazivom „Ispitivanje fenolnih sastojaka i varijabilnosti hemijskog sastava 
etarskih ulja u odabranim biljnim vrstama rodova Inula, Pulicaria i Telekia“ 
odbranila je 2019. godine. U februaru 2020. godine izabrana je u zvanje 
docenta, i od tada učestvuje u izvođenju nastave na predmetima iz UNO 
„Farmakognozija“. Objavila je 18 publikacija i učestvovala u realizaciji tri 
projekta. Trenutno je voditelj projekta pod nazivom „Fitohemijsko ispitivanje 
i biološki efekti ekstrakata Pulicariae dysentericae“.Aktivno govori, čita i piše 
engleski jezik, a služi se njemačkim jezikom. Udata je.  
 



Mr ph. Milica Stajić 

• Mr. ph. Milica Stajić Savić rođena je 4. maja 1994. u Doboju. 
Osnovnu školu završila je u Šamcu.  

         Godine 2009. upisuje gimnaziju JU SŠC „Nikola Tesla“ u Šamcu, 
koju 2013. godine završava odličnim uspjehom.  

         Dalje školovanje nastavlja na Farmaceutskom fakultetu 
Univerziteta u Tuzli, gdje 22. juna 2018. godine stiče zvanje 
magistar farmacije, odbranom diplomskog rada na temu 
„Savremeni pristup u terapiji parkinsonizma i drugih 
poremećaja pokreta“, ocjenom 10. Prosječna ocjena za vrijeme 
studiranja bila je 9,275.  

         Pripravnički staž odrađuje u apoteci „Dom zdravlja“ u Odžaku, 
gdje nakon položenog stručnog ispita i sticanja licence za 
samostalan rad, dobija zaposlenje.  

         Govori engleski i njemački jezik. 
 



Mr ph. Elma Bavrk Ajanović 
• Elma Bavrk Ajanović rođena 21.09.1994. godine u Tešnju. 

Osnovnu školu „1. Mart“ završila je u Jelahu. 2009. godine 
upisala gimnaziju „Musa Ćazim Ćatić“ u Tešnju, koju je 
završila odličnim uspjehom iz svih predmeta. Školske 
2013/2014 godine upisala Farmaceutski fakultet na 
Univerzitetu u Tuzli, te nakon uspješnog školovanja, 
diplomirala 13.06.2018. godine odbranom diplomskog rada 
na temu „Terapijske mogućnosti u liječenju posttraumatskih 
stresnih poremećaja“, ocjenom 10. 

         Prosječna ocjena tokom studiranja je 9,373. 05.12.2018. 
dobija priznanje Federalnog ministarstva obrazovanja, nauke 
i kulture za izuzetne uspjehe postignute tokom školovanja.  

         Po završetku fakulteta i sticanjem zvanja magistar farmacije 
započinje pripravnički rad u JZU i CMS „Tefarm“ Tešanj, gdje 
ostaje raditi nakon sticanja licence za samostalan rad.  

         17.02.2020. godine odabrana kao stručni saradnik u zvanju 
asistenta na užoj naučnoj oblasti Farmakognozija. 
Učestvovala u pripremanju i izvođenju vježbi te radu sa 
studentima. Govori engleski i njemački jezik. 
 



Dr sci. ph. Una Suljić 
• Una Suljić rođena 16.08.1990. godine u Tuzli. Osnovnu i 

srednju školu završila je u Tuzli. Godine 2009. upisuje 
Farmaceutski fakultet u Tuzli koji završava 2014. godine. 
Izabrana je za asistenta na UNO Biohemija na  Farmaceutskom 
fakultetu uTuzli. U periodu od 2009-2014 godine bila je 
predstavnik studenata na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli. 
Njen diplomski rad je njena prva klinička studija, koja je 
sprovedena na Infektivnoj klinici UKC Tuzla. Doktoralni studij 
upisuje 2014 godine, te isti završava 2018. godine kao 
najmlađu doktor nauka u BiH. Tema doktorske disertacije je 
„Uticaj konvencionalne i metaboličke terapije na poboljšanje 
kvalikteta života kod pacijenata sa ishemijskom bolesti srca“, 
gdje je ista drugo kliničko istraživanje sprovedeno na Internoj 
Klinici UKC Tuzla. 2017 godine u maju mjesecu aplicira kao 
samofinansirajući specijalizant na UKC Tuzla u zavodu za 
Biohemiju, te počinje sa odrađivanjem specijalističkog staža – 
specijalizacija Medicinska biohemija i labaratorijska 
dijagnostika. U periodu od 2014 godine do danas radi u 
privatnim farmaceutskim kompanijama kao stručni savjetnik. 
Osim obrazovanja tenis je trenirala rekreativno nekoliko 
godina. Učestvovala je i podržala mnoge humanitarne akcije. 
Ličnost koja vjeruje prvenstveno u sebe, u ljude oko sebe i 
državu u kojoj živi. Želi da bude motivacija mladim ljudima, da 
ih podstakne da se trude i da se izbore za sve što smatraju da 
zaslužuju, a nije im pruženo u mjeri u kojoj bi trebalo.  
 

 



Mr ph. Senad Livadić 
          
 
         Senad Livadić, magistar farmacije , rođen 17.01. 1989. 

godine.  
         Nakon završetka osnovne škole završavam Srednju 

gimnaziju u Banovićima. 2007. godine upisujem 
Farmacetski fakultet u Tuzli gdje ga u redovnom roku 
završavam a 2012. godine i stičem zvanje magistar 
farmacije. Trenutno zaposlen u JZU Gradske apoteke 
Tuzla, kao rukovodioc jedne uspješne jedinice već 8 
godina.  

         Trenutno sam na edukaciji iz zdravstvenog menadžmenta 
na ekonomskom fakultetu u Sarajevu. 

 



Dr sci. ph. Neira Mustabašić 
• Neira Mustabašić je rođena 1989. godine u Doboju. 

Porijeklom je iz Maglaja, gdje je završila osnovnu školu i 
gimnaziju. Zvanje magistra farmacije stekla je na 
Farmaceutskom fakultetu u Tuzli, 2012. godine. Sa 
stečenom diplomom magistra farmacije je najprije radila 
u J.U "Narodnoj apoteci" u Maglaju. 

         Godine2014. započinje doktorske studije iz Toksikologije 
i forenzičke hemije na Univerzitetu u Ankari. Još za 
vrijeme doktorskih studija radila je kao stručnisaradnik 
za biljne lijekove i kozmetičke preparate u Naučno-
istraživackom centru za lijekove " Novagenix " u Ankari, 
a zatim kao šef za registraciju lijekova u inostranstvu u 
farmaceutske kompaniji "Biem" također u Ankari i na 
tom mjestu ostaje do 2018. godine. Iste godine polaže 
doktorsku disertaciju i stiče zvanje doktora nauka. Od 
2018. godine radi kao direktor kontrole kvaliteta najveće 
veleprodaje farmaceutskih i medicinskih proizvoda na 
tržištu Turske "Selçuk Ecza Deposu" u Istanbulu. 
Istovremeno radi i kao direktor za registraciju lijekova 
farmaceutske kompanije"Mamsel" koja je dio "Selçuk 
Ecza" Holdinga. 

 



Mr ph. Melita Beneš Omerčević 
• Melita Beneš Omerčević rođena je 16.03.1987. godine.  
         Srednju školu Gimnaziju “Meša Selimović” završava u 

Tuzli 2005. godine. Iste godine upisuje Farmaceutski 
fakultet Univerziteta u Tuzli, koji uspješno završava 
2012-te godine i stiče stručno zvanje magistar 
farmacije.  

         Po završetku Farmaceutskog fakulteta u Tuzli zapošljava 
se u PZU “Ibn Sina” apoteke u Tuzli, gdje ostaje do kraja 
2017. godine. Godine 2017.-te počinje sa radom u 
farmaceutskogj kompaniji “Health Pharm” u svojstvu 
stručnog saradnika, a zatim 2019.-te godine prelazi u 
“Nobel Ilac” na istim poslovima. Trenutno radi kao 
stručni saradnik/medicinski predstavnik za domaću 
farmaceutsku kompaniju “Bosnalijek” 

         Govori engleski  jezik, a služi se i njemačkim jezikom. 
Posjeduje napredno znanje rada na računaru i 
posjeduje vozačku dozvolu B kategorije.  

         Aktivni je član Komore magistara farmacije TK. Autor je 
jedne publikacije objavljene u Zborniku radova 
magistara farmacije TK sa IV simpozija. 
 

 



Mr ph. Semir Čeliković 
• Čeliković Semir, rodjen 19.01.1987 godine u Bijeljini. Pohađao sam 

Ekonomsku srednju školu u periodu od 2002-2006. godine. 
Farmaceutski fakultet na Univerzitetu u Tuzli sam upisao 2006. 
godine i isti završio 2013. godine. Nakon završetka fakulteta 
odradio sam pripravnicki staz u Apoteci “OS-Pharm” u Teočaku. 
Iste godine sam položio i državni ispit i započeo radni odnos u 
Saveznoj republici Njemačkoj.  

• Od 2013-2016. godine sam radio i vodio “HOF APOTHEKE” u 
Freising-u (Bayern), a potom i LILIEN APOTHEKE i ENGADIN 
APOTHEKE u München-u od 2016-2017. godine. Nakon ovog 
radnog iskustva, postajem voditelj najveće apoteke u pokrajini 
Bayern, a time i u cijeloj Njemačkoj. Navedenu apoteku SANI PLUS 
APOTHEKE u Olimpijskom trznom centru u München-u sam vodio 
od 2017-2018. godine.  

• Od aprila 2018. godine sam se osamostalio u svojoj struci i kupio 
DOMAGK APOTHEKE u Münchenu. Apoteka se nalazi kraj Doma 
zdravlja i u njoj je zaposleno 10 radnika. Pored ove apoteke sam 
od januara 2021. godine kupio jos jednu, veću, apoteku pod 
nazivom ELVIRA APOTHEKE u Münchenu. Ona se nalazi u centru 
grada i ima 30 zaposlenih radnika. Uz ELVIRA APOTHEKE 
posjedujem i kozmetički salon koji se nalazi u sklopu apoteke.  

• Trenutno se nalazim i na III ciklusu studija Farmaceutskog fakulteta 
Univerziteta u Tuzli (doktorski studij). Diploma i zvanje koje  sam 
stekao i koje stičem i dalje kao student III ciklusa na 
Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli je priznato u SR 
Njemačkoj  što me čini ponosnim članom naše akademske 
zajednice. 

 



Mr ph. Aida Đulović 
• Aida Đulović, rođena je 14.10.1985. godine.  
         Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli upisuje 2004. godine, 

kao dio prve generacije studenata Farmaceutskog fakulteta u 
Tuzli. Godine 2010. završava studij i stiče stručno zvanje 
magistar farmacije. Od 2014. godine započela je dodatnu 
edukaciju u okviru Cambridge Business Academy by Link Group, 
s cilje sticanja novih znanja i kompetencija iz oblasti marketinga. 

         Po završetku Farmaceutskog fakulteta pripravnički staž obavlja u 
PZU “Ema” Brčko Distrikt. Nakon polaganja stručnog ispita za 
samostalan rad 2011. godine zapošljava  se kao medicinski 
prodajni predstavnik za farmaceutsku kompaniju Krka. Godine 
2013.-te zasniva radni odnos na istoj poziciji u okviru Takeda 
GmbH, gdje napreduje do pozicije glavnog menadžera i tu 
ostaje do 2019. godine. Od novembra 2019. godine započinje 
radni odnos na radnom mjestu menadžera proizvoda u okviru 
farmaceutske kompanije Novo Nordisk Pharma d.o.o.  gdje je i 
trenutno zaposlena. 

         Izuzetno cijeni životni i profesionalni stil kontinuiranog 
usavršavanja čemu svjedoče i brojni cerfitikati: Advanced 
negotiation skills by SCOTWORK, Practically speaking English, 
RMI certificate. Dobitnica je i priznanja u okviru EUCAN agility 
award- nagrade za izvrsnost  na farmaceutskom tržištu. 

        



Mr ph. Dragana Ćatibušić  
 
• Rodjena 08.09.1988 u Tuzli. Kao ljubitelj tradicije, bila 

sam preko 13 godina aktivni član KUD-a "Bosna". Završila 
sam Osnovnu školu Pazar u Tuzli i nastavila obrazovanje 
u Gimnaziji Meša Selimović u Tuzli. Nakon završene 
srednje škole, ljubav prema hemiji sam usmjerila i 
oblikovala na Farmaceutskom Fakultetu u Univerziteta u 
Tuzli. Po završetku fakulteta, na istom sam stekla radno 
iskustvo kao spoljni saradnik na predmetu Biohemija. 
Ujedno sam bila odgovorno lice PZU Pharmacom 
apoteke. Sticajem okolnosti sam dobila priliku za 
preseljenje i sada već petu godinu živim i radim u 
Njemačkoj. Godine 2016.-te sam položila stručni 
njemački jezik nivo C1, a zatim 2017-te godine i stručni 
ispit u svrhu nostrifikacije diplome pri Farmaceutskoj 
komori u pokrajini Baden Wurtenberg. Od 2016-2019. 
godine sam radila kao magistar farmacije pri Stadt 
Apotheke am Bild, a od 2019-te godine sam pokrenula 
vlastitu apoteku “Sanus” kojom trenutno rukovodim u 
svojstvu vlasnika i odgovorne magistre farmacije 



Mr ph. Domana Varenica Suljić 
 

• Domana Varenica Suljić, rođena 20.07.1994. u Tešnju.  
Pohađala je osnovnu školu ''Ivana fra Franje Jukića'' u 
Usori.  2009. godine upisuje Srednju tehničku školu u 
Tešnju, smjer farmaceutski tehničar, koju je završila je 
2013. godine  sa odličnim uspjehom. Iste godine upisala 
je Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli, koji je  2018. 
godine završila sa prosječnom ocjenom 8,86. Diplomski 
rad ''Poremećaj funkcije štitne žlijezde i tretman'' 
ocjenom 10, odbranila je  21.06.2018.godine iz predmeta 
Farmakologija, te stekla stručno zvanje magistra 
farmacije. Pripravnički staž odrađuje u apoteci 
Violapharm u Tešnju, te nakon položenog stručnog ispita i 
dobivanja licence za samostalan rad, radni odnos 
nastavlja u apotekarskoj djelatnosti kod grupacije 
Europharm apoteka na području USK.  Svoju karijeru 
dalje nastavlja u Saveznoj Republici Njemačkoj. 
 



Mr ph. Emir Trnačević 
• Emir Trnačević, rođen 1986. godine u Bijeljini. Osnovnu i srednju 

medicinsku školu završio u Tuzli. Bio državni reprezentativac Bosne i 
Hercegovine u plivanju i nosilac državnih rekorda u tri kategorije.  

          Farmaceutski fakultet upisao u Tuzli 2005/2006 a završio 2012. 
Nakon završetka Farmaceutskog fakulteta pripravnički staž odrađuje 
u veledrogeriji “Unifarm” doo. Nakon pripravničkog staža polaže 
stručni ispit pred Ispitnom komisijom Federalnog ministarstva 
zdravstva za samostalan rad na poslovima magistra farmacije te 
dobija licencu. Angažovanje u medicinskoj školi započinje 2013. 
godine kao spoljni saradnik na predmetima praktične nastave - smjer 
Farmaceutski tehničar. Iste godine započinje da radi u predstavništvu 
farmaceutske firme “Farmal BH” kao medicinski predstavnik. Nakon 
6 mjeseci, prelazi u predstavništvo firme “Sanofi” gdje radi kao 
medicisnki predstavnik. Od 2015. godine pocinje da radi u 
“Unifarmu” doo kao Product Specialist za kompaniju “Indivior”.  

          Od kraja 2015 godine počinje karijeru na Univerzitetski klinički 
centar Tuzla u Zavodu za biohemiju - Poliklinika za laboratorijsku 
dijagnostiku gdje radi trenutno. Radi i na Farmaceutskom fakultetu u 
Tuzli kao stručnjak iz prakse na predmetu Biohemija lijekova.  

          Od 2017. počinje specijalizaciju iz Medicinska biohemija – 
laboratorijska dijagnostika na UKC Tuzla.  

         Pred odbranom je doktorata na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli. 
Učesnik je brojnih edukacija i tečajeva. Autor i koautor naučnih 
radova i studija koji su objavljeni u relevantnim domaćim i stranim 
časopisima iz oblasti medicine I farmacije.  

          Hobi : Plivanje, biciklizam 

 



Mr ph. Amela Kešetović 

• Amela Kešetović, rođena je u Sarajevu 1989 godine. 
Osnovnu čkolu i Gimnaziju "Meša Selimović" završila je u 
Tuzli.  

         Upisala je Farmaceutski fakultet 2008. godine, a 
diplomirala 2013. godine. Od 2014. pa do 2019. radila u 
apotekama Ibn sina Tuzla. 2019. godine odlazi u 
Njemacku i nastavlja rad u Limes apotekama. Rad u 
apotekama Ibn sina joj je pruzio radno iskustvo, a želja 
za napredovanjem, usavršavanjem jezika i znanja 
stečenog na fakultetu je potakla da rad nastavi u 
Njemačkoj. Tokom rada posjećuje različite seminare i 
edukacije.  

         Strani jezici: govori njemački i engleski jezik   
         Hobi: čitanje, plivanje, putovanje  
         Poruka za kolege: Vjerujte u sebe i sve možete postići. 

Samo je nebo granica. Farmaceutski fakultet 
Univerziteta u Tuzli pruža mnoge mogućnosti za dalje 
napredovanje, usavršavanje i istraživanje, što treba 
iskoristiti! 

 



Mr ph. Benjamin Pirić 
• Pirić Benjamin, rođen je 1994. godine u Tuzli, gdje je završio i 

osnovno i srednje obrazovanje. Farmaceutski fakultet Univerziteta u 
Tuzli je upisao 2012/2013. godine, a diplomirao je 2018. godine. 
Tijekom studija na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli bio je aktivan 
kao učesnik Univerzitetskih sportskih igara, te se također bavio i 
raznim studentskim poslovima, od kojih se može istaći posao 
promo lidera u „Stanić Group“ gdje je stekao iskustvo, te mnoge 
vještine koje su mu pomogle u obavljanju sadašnjeg posla.  

          Po završetku Farmaceutskog fakulteta počinje  sa radom  u Apoteci 
“Super Apoteka” u Tuzli, nakon čega je stekao uslove za polaganje 
stručnog ispita, te u februaru 2019. godine uspješno polaže stručni 
ispit i postaje član Komore magistara farmacije Tuzlanskog Kantona. 
Nedugo nakon toga, otpočinje sa radom u firmi “ColPharm” kao 
stručni saradnik, ali njegove uspjehe i zalaganje prepoznaju 
djelatnici relativno mlade tuzlanske firme “Medical Partners” d.o.o. 
Tuzla, te postaje stručni suradnik i osoba zadužena za 
materiovigilansu u firmi koja je trenutno u rapidnom razvoju, a što 
je dijelom i njegova zasluga.  

          S obzirom na odlično poznavanje engleskog jezika, imao je priliku 
prisustvovati mnogobrojnim seminarima odnosno stručnim 
usavršavanjima, od kojih se mogu spomenuti međunarodni 
seminari u Luksemburgu, Belgiji, kao i u Zagrebu. Benjamin 
predstavlja eklatantan primjer mlade osobe koja svojim trudom i 
zalaganjem postiže uspjehe u svojoj državi u kojoj je stekao 
akademsko obrazovanje, i u kojoj živi svoj cijeli život.  

          Jezici: Profesionalni nivo engleskog jezika (Edukacija engleskog 
jezika na koledžu „The Sixth Form College Farnborough )  
Hobiji: Fudbal, košarka,trening,putovanja 

 



Mr ph. Ademir Džuzdanović 
• Ademir Džuzdanović je rođen 01.05.1990. godine u Bijeljini. 

Osnovno obrazovanje stekao je  u Teočaku, a srednju  Medicinsku 
školu  (smijer farmaceutski tehničar) je završio  u Tuzli. 2008. godine 
upisuje se na Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli i isti završava  
u redovnom roku 2013. godine i dobija zvanje magistra farmacije. 
Iste godine polaže stručni ispit za magistre farmacije pri Federalnom 
ministarstvu zdravstva i počinje raditi u jednoj lokalnoj apoteci u 
Tuzli.  

         U 2015. godini mu je prihvaćena nostrifikacija diplome u Norveškoj, 
te krajem iste godine odlazi u Norvešku gdje odmah dobija posao u 
struci kao magistar farmacije. 

          U toku 2016. godine polaže državni ispit u Norveškoj i stiče 
doživotnu licencu za rad kao norveški farmaceut. Njegovo znanje, 
rad i trud vrlo brzo biva prepoznato, te već naredne godine postaje 
zamjenik šefa apoteke koja u to vrijeme broji 6 stalnih zaposlenika.  

         Aktivni je učesnik mnogih programa koji mu omogućavaju 
kontinuiranu edukaciju u struci. Jedan takav program u 2018. godini  
mu omogućava proširenje znanja u oblasti vakcina, što će u nastavku 
otvoriti mogućnosti za uvođenje vakcina u asortiman apoteke i 
mogućnost stručnog savjetovanja pacijenata u ovoj oblasti kao i 
mogućnost vakcinisanja pacijenata. U 2021. godini aktivno sudjeluje 
u vakcinisanju norveškog stanovništva protiv Covid-19 virusa.  

          U 2018. godini je unaprijeđen za šefa iste apoteke koja sada broji 8 
stalnih zaposlenika i do danas se nalazi na istoj radnoj poziciji. U 
2021. godini apoteka koju vodi je proglašena najboljom apotekom. 
 



Mr ph. Monika Rustemović Čorbić 
• Monika Rustemović Čorbić, rođena je 02.01.1990. godine.  
         Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli upisuje 2008. godine. 

Godine 2013. završava studij i stiče stručno zvanje magistar 
farmacije. Od 2018. godine upisuje i III ciklus studija (Doktorski 
studij) na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. 

         Po završetku Farmaceutskog fakulteta pripravnički staž obavlja u 
PZU “Bosnafarm group” Tuzla. Nakon polaganja stručnog ispita za 
samostalan rad 2014. godine zapošljava se kao odgovorna 
magistra farmacije u PZU “Fehemm” u Tuzli. U isto vrijeme biva 
izabrana u saradničko zvanje asistenta za užu naučnu oblast 
biohemiija na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli. Od 2014-2015. 
godine zapošljava se u farmaceutskoj industriji Zada 
Pharmaceuticals na radnom mjestu rukovodioca sektora za 
registraciju lijekova. Svoj profesionalni angažman dalje nastavlja 
kroz apotekarsku djelatnost u apoteci “Plus”, a zatim i kao 
medicinski prodajni predstavnik za farmaceutsku kompaniju 
Vitalijek. Od januara 2018. godine započinje radni odnos na 
radnom mjestu samostalnog stručnog saradnika za promociju 
receptnih lijekova u Bosnalijeku gdje je i trenutno zaposlena. 

         Izuzetno cijeni životni i profesionalni stil kontinuiranog 
usavršavanja čemu svjedoče i brojni cerfitikati: Certifikat 
Emotional % Competitive Selling II “Doctor & Patient Centricity”, 
Certifikat Emotional % Competitive Selling II “Practices of High 
Performing Medical Sales Representatives Worldwide”, Certifikat 
“Priprema dokumentacije u NeeS formatu za Bosnu i 
Hercegovinu, treća radionica”. 

          Govori engleski i njemački jezik. 
 

 



Mr ph. Arnela Morankić 
 

• Arnela Moranjkić rođena je 10.11.1991. godine u 
Srebreniku, BiH. Završila je srednju medicinsku školu u 
Tuzli, opšti smjer.  

         Studije na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli 
upisala je školske 2010./2011. godine i diplomirala 2015. 
godine. Diplomski rad pod nazivom "Antigenske 
karakteristike i virulencija bakterija iz roda Chlamydiae" 
odbranila je iz oblasti mikrobiologije pod mentorstvom 
prof.dr. Fatime Numanović. Istoimeni rad objavljen je u 
Zborniku radova na Simpoziju magistara farmacije TK 
2016.godine. Naučni rad pod nazivom "Upotreba i 
zloupotreba antibiotika" objavljuje 2017.godine.  

         Pripravnički staž odradila je u lancu PZU Apoteke Ibn Sina 
Tuzla, gdje do dan danas radi kao magistar farmacije.  

         Od 2018. godine radi kao asistent na Katedri za 
biohemiju Farmaceutskog fakulteta u Tuzli.  

         Tečno govori engleski jezik. 

 



Mr ph. Kristina Duspara 
• Kristina Duspara rođena je 5.10.1991.godine u Tuzli gdje je završila 

osnovno i srednješkolsko obrazovanje. Na Farmaceutski fakultet 
Univerziteta u Tuzli upisuje se 2010.  i završava ga 2015. god. Nakon 
završetka studija te do današnjeg dana zaposlena je u JZU „Gradske 
apoteke“ Tuzla. Fleksibilnost komunikacijskih vještina stekla je tokom 
rada u volonterskim organizacijama (Infohouse, mreVUK, Omladinska 
informativna agencija i dr.). Tokom školovanja bila je učenica generacije 
u osnovnoj i srednjoj školi, predstavnica svojih studijskih godina kao i 
predsjednica Upravnog odbora Asocijacije „Farmakon“ Farmaceutskog 
fakulteta, članica Naučno-nastavnog vijeća Farmaceutskog fakulteta, 
Upravnog odbora Unije studenata i Senata Univerziteta u Tuzli. 
Dobitnica je nagrade Općine Tuzla za najbolje studente kao i, dvije 
godine zaredom, Nagrade za najbolje studente Federacije BiH, 
rangirano prema najvišem prosjeku ocjena za vrijeme školovanja. 
Uporedo s primarnim zaposlenjem polaznica je Poslijediplomskog 
doktorskog studija „Biomedicina i zdravstvo“ u Republici Hrvatskoj. 
Završila je nekoliko trening-edukacija od kojih ističemo: ECTS PhD 
Training Couse i UNICEF/KU LEUVEN/Universiteit Antwerpen radionicu 
„Zdravstveni djelatnici u procesu imunizacije“ kao i aktivno i pasivno 
učešće na mnogobrojnim kongresima i seminarima od kojih izdvajamo: 
International Conference on Medical and Biological Engineering 
CMBEBIH, Pharmaceutical Sciences World Congress in Stockholm, 
ISABS Conference of forensic and anthropologic genetics and Mayo 
Clinic lectures in individualized medicine; te mnoge druge. Dobro 
vladanje pisanjem stručnih, naučnih radova i poglavlja za knjigu za 
eminentne svjetske časopise (Springer International Publishing AG, 
JCTH i dr) stiče kontinuiranom edukacijom. Posjeduje napredni nivo 
poznavanja engleskog i njemačkog jezika, rada na računaru kao i 
vozačku dozvolu B kategorije.  
 



Mr ph. Danijela Musić Dorić 
• Moje ime je Danijela Musić Dorić. Rođena sam 09.04.1986 

god. u Beogradu. Završila sam gimnaziju Ismet Mujezinović – 
jezički smjer u Tuzli.  

          Studije na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli upisala sam 
2004/2005 godine i diplomirala 2009 godine kao dio prve 
generacije farmaceuta u Tuzli. Pripravnički staž obavila sam u 
privatnoj apoteci Floris u Gradačcu, čiji sam danas vlasnik. 
Nakon odrađenog pripravničkog staža, 2010. godine pristupila 
sam polaganju stručnog ispita, te stekla licencu za samostalni 
rad. Kroz svoj radni vijek imala sam sreću upoznati mnogo 
stručnjaka iz oblasti farmacije i radeći s njima puno toga naučiti. 
Posebna zahvala za moje stečeno znanje pripada mojoj 
mentorici ,današnjoj vlasnici naše domaće kompanije Maxivite iz 
Gradačca, mr.ph. Maksidi Hanić. Osnivanjem Maxivite 2013. 
godine, počinjem raditi kao spoljni saradnik i stičem nova radna 
iskustva posebno iz oblasti farmaceutske tehnologije, radeći sa 
doktorom farmaceutske tehnologije Draganom Arsićem. Kao 
spoljni saradnik u  Maxiviti  radila sam  4. godine, gdje sam 
prošla obuku i usvojila znanje čitavog proizvodnog procesa, 
počevši od nabavke sirovine do plasiranja gotovog proizvoda na 
tržište. Radeći kao saradnik u Maxiviti, bila sam učesnik mnogih 
sajmova, simpozija i kongresa. Zvanično 2018. godine  postajem  
vlasnik apoteke Floris u Gradačcu, te se u potpunosti 
posvećujem radu u apoteci. Apoteka danas ima tri zaposlenika i 
prilično uspješno posluje. Svoju karijeru u budućnosti  
namjeravam nastaviti u smjeru proširenja poslovnih jedinica.  
 

 



Mr ph. Sabina Bećirović 
• Sabina Bećirović, rođena u Tuzli 1985.godine, udata, majka jednog 

djeteta. U Tuzli završava osnovnu i srednju školu, a potom školske 
2004/05 upisuje Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli. Uspješno 
diplomirala 2009. godine na području ispitivanja srodnih supstanci 
glibenklamida u glibenklamid tabletama.  

          Prvi radni odnos zasniva u veledrogeriji Tuzlafarm d.o.o. Tuzla 2009. 
godine na poziciji odgovorne osobe za stavljanje lijeka u promet u 
postupku zastupanja stranih proizvođača na teritoriji Bosne i 
Hercegovine.  

          2010. godine upisuje specijalizaciju na Farmaceutskom fakultetu 
Univerziteta u Beogradu na modulu Farmakoekonomika i farmaceutska 
legislativa. Uspješno završena specijalizacija 2013.godine uz odbranjen 
specijalistički rad pod mentorstvom prof. Genke Petrove, red. 
prof.Univerziteta u Sofiji.  

         Nakon specijalizacije nastavlja usvršavanje u ovoj oblasti. Prelazi u 
kompaniju Alvogen Pharma d.o.o. (sada preimenovanu u Zentiva 
Pharma) na poziciju Scientific Affairs Manager i upisuje doktorski studij 
na Farmaceutskom fakultetu u Sarajevu 2014.godine. Fokus istraživanja 
za doktorsku disertaciju odnosi se na oblast socijalne farmacije i 
pronalaženja opšte prihvatljivog rješenja za problematiku javnog 
zdravstva kao i snabdjevanja lijekova koji se izdaju na teret zavoda 
zdravstvenog osiguranja prema uzoru na razvijene zemlje svijeta.  

          Uspješno je pohađala više specijalističkih obuka i edukacija iz oblasti 
regulative lijekova. Autor je i ko-autor više stručnih radova iz oblasti 
farmakoekonomike i farmaceutske legilsative- 



Mr ph. Osman Samardžić 
• Osman Samardžić, rođen 26.03.1986. godine u Bihaću.  
          Svoje obrazovanje započeo je u JU Osnovna škola “Prekounje” Bihać a 

nakon toga nastavio u JU Medicinska škola Bihać, nakon čega je 2004. 
godine upisao Farmaceutski fakultet u Tuzli. Tokom studija na 
Farmaceutskom fakultetu u Tuzli bio je osnivač i prvi predsjednik 
Udruženja studenata Farmaceutskog fakulteta u Tuzli, te član senata 
Univerziteta u Tuzli. Zvanje Magistra farmacije je stekao 2010.godine. 

         Nakon završetka Farmaceutskog fakulteta pripravnički staž odrađuje u 
PZU “Europharm” Bihać i po sticanju licence za samostalan rad prelazi 
na poziciju direktora kompanije “Farmacija 2011” d.o.o. Bihać, na 
kojoj se zadržava do 2014.godine. 

         2014.godine započinje obnašati poziciju Direktora nabave u kompaniji 
“Oktal Pharma” d.o.o. Sarajevo. 

         Od 2016.godine započinje sa radom u farmaceutskoj kompaniji 
“Roche” na poziciji Wholesale Manager. 

          2017.godine preuzima poziciju Product Manager-a (za portofolio 
kompanije Merck/Klosterfrau/Inofolic) u farmaceutskoj kompaniji 
Evropalijek a company of Phoenix. 

         Trenutno je zaposlen napoziciji Key Account Manager VC&OH division 
za tržišta BiH i Srbije u farmaceutskoj kompaniji “Alcon 
Pharmaceuticals LTD”. 

          Posjeduje profesionalni nivo engleskog te osnovno znanje njemačkog 
jezika, učesnik je brojnih raznih edukacija i tečaja iz polja farmacije, 
rukovođenja ljudskim resursima, marketinga i prodaje. 

          Hobi: plivanje, crtanje, planinarenje. 
 

 



Mr ph. Amra Džambić 
• Moje ime je Amra Džambić, rođena sam 05.11.1988.godine u Tuzli. Osnovno i 

srednje obrazovanje sam stekla u Tuzli. Tokom osnovnoškolskog obrazovanja 
istovremeno sam pohađala i muzičku školu – odsjek klavir.  

           Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli sam upisala 2007. godine, koji sam 
završila 2012. godine i stekla zvanje magistra farmacije. Pripravnički staž sam 
odradila u PZU „Medex-pharm“, nakon kojeg sam položila stručni ispit i stekla 
licencu za samostalni rad. Kao rukovodilac ogranka apoteke, radni odnos sam 
nastavila kroz apotekarsku djelatnost u PZU „Medex-pharm“. Od 2013. godine 
izabrana sam u zvanje asistenta za UNO „Farmaceutska hemija“ na 
Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, gdje sam kao spoljni saradnik 
izvodila laboratorijske vježbe. Od 2014. godine zasnivam radni odnos na 
Farmaceutskom fakultetu  u svojstvu asistenta, a 2018. godine napredujem u 
zvanje višeg asistenta na istoj UNO. 2013. godine upisujem III ciklus studija - 
Doktorski studij na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli, te završavam sve ispitne 
aktivnosti sa prosječnom ocjenom 8,50. 2017. godine sam odbranila projekat 
doktorske disertacije pod nazivom „Sinteza, strukturna karakterizacija i biološka 
ispitivanja derivata arilmetilen bis (3-hidroksi-5,5-dimetil-2-cikloheksen-1-on) i 
derivata arilmetilen bis (5,5-dimetilcikloheksan-1,3-dion)”. 

           Kao mladi istraživač i član tima učesnik sam dva naučno-istraživačka projekta koja 
su odobrena od strane Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke u 2017. 
godini „Sinteza tetraketonskih spojeva i in vitro ispitivanje njihovog 
antitumorskog i antioksidativnog djelovanja“, i u 2019. godini „ In vitro ispitivanje 
antitumorske aktivnosti grupe sintetisanih tetraketona na HEP G2, HELA, HL60, 
JURKAT i WI38 humanim ćelijskim linijama “ . Aktivan sam učesnik na brojnim 
kongresima i simpozijumima. Autor sam i koautor više naučnih radova koji su 
objavljeni u relevantnim domaćim i stranim časopisima iz oblasti farmacije. 

          Aktivno govorim engleski i njemački jezik, te vladam alatima MS Windows, MS 
Internet explorer i MS Office paketima. Udata sam, majka jednog sina. 
 



Dr sci. ph. Marizela Šabanović 
• Doc.dr. Marizela Šabanović, dipl.ing. rođena je u Tuzli. Diplomirala je 

2004. godine na Univerzitetu u Tuzli, Tehnološki fakultet, smjer 
prehrambeni, kao Zlatni student. Tijekom studija bila je stipendistica 
njemačke fondacije Heinrich Boll, te dobitnica još 4 Srebrne plakete za 
postignuti uspjeh. Postdiplomski studij upisala je na Farmaceutskom 
fakultetu u Tuzli, na modulu Bromatologija i nutricionizam. Magistarski 
rad pod nazivom „Uticaj prehrane i fizičke aktivnosti na stanje 
uhranjenosti u adolescenata“ odbranila je u aprilu 2011. godine i time 
stekla zvanje magistar farmaceutskih znanosti iz oblasti bromatologije i 
nutricionizma. Doktorsku disertaciju na temu “Uticaj prehrane, fizičke 
aktivnosti i unosa antioksidanasa na simptome upale vena debelog 
crijeva” odbranila je 19.12.2014. godine. 

  
          Angažovana je u zvanju docenta na predmetima iz oblasti nutricionizma 

na Tehnološkom i Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. Članica 
je znanstveno-organizacijskog odbora Skupa „Hranom do zdravlja“ 
(Tuzla i Osijek), „4. Međunarodnog kongresa nutricionista“ (Zadar) i 
Trećeg simpozija magistara farmacije Tuzlanskog Kantona, sa 
međunarodnim sudjelovanjem. Do sada je objavila 13 znanstvenih i 14 
stručnih radova u časopisima i kongresima. Sudjelovala je na više 
domaćih i međunarodnih naučnih skupova. Stalna je saradnica 
novinarskih i medijskih kuća sa ciljem promocije pravilne prehrane. 
Jedan od projekata u kojem učestvuje je i emisija „Lonci i poklopci“ sa 
Vjekom Kramerom. Urednica je internet portala nutricionizam.ba. 
Stručna saradnica je iz oblasti nutricionizma mjesečnog magazina 
„Ljepota i zdravlje“. 
 

 



Mr ph. Azra Osmić 
• Azra Osmić, rođena je 04.01.1986.godine u Bijeljini, Bosna i 

Hercegovina.  
         Završila srednju medicinsku školu u Tuzli, smjer farmaceutski 

tehničar. 
         Studij na Farmaceutskom fakultetu započinje 2004/2005. 

godine i diplomira 2009. godine. Diplomski rad sa temom 
„ACE inhibitori“ odbranila je iz oblasti farmakologije.  

         Pripravnički staž započinje u PZU MEDEX PHARM i tu se 
zapošljava i obavlja poslove magistra farmacije sve do 
2015.godine, gdje prelazi u PZU DUR FARM , gdje postaje 
rukovodilac ogranka. 

         Ima izvrsno znanje iz njemačkog jezika i vrlo dobro 
poznavanje engleskog jezika.  
 



Mr ph. Amar Hadžić 
• Amar Hadžić rođen je u Tuzli 1984. godine gdje završava i osnovno 

obrazovanje. Srednju školu završava na tursko-bosanskom Sarajevo 
koledžu nakon kojeg upisuje farmaceutski fakultet. Farmaceutski fakultet 
završava u generaciji 2010. Po završetku farmaceutskog fakulteta 
pripravnički staž odrađuje u bolničkoj apoteci JZU UKC tuzla u svojstvu 
volontera. Nakon pripravničkog staža polaže stručni ispit pred ispitnom 
komisijom Federalnog ministarstva zdravstva za samostalan rad na 
poslovima magistra farmacije te dobija licencu. Nakon dobijanja licence 
postaje uposlenik bolničke apoteke JZU UKC Tuzla 2011. godine gdje danas 
obavlja poslove specijaliste kliničke farmacije. Član je kantonalne 
farmaceutske komore kao i evropske farmaceutske komore kliničkih 
farmaceuta. Posjeduje certifikat o certifikacijskim standardima i 
sertifikaciji apoteka AKAZ od 2014. godine. Na poslovima magistra 
farmacije postaje i član transplantacijskog tima JZU UKC Tuzla 2014. 
godine te obnaša funkciju člana “A-tima” (tima za racionalnu i 
ravnomjernu upotrebu antibiotika na JZU UKC Tuzla). Posjeduje certifikat 
“NIDA Clinical Trials Network dobre kliničke prakse” od 2016. godine. Od 
2016. godine počinje i specijalizaciju iz oblasti kliničke farmacije koju 
uspješno završava 2019. godine te stiče zvanje specijaliste kliničke 
farmacije. Učestvuje u velikom broju studija i naučnih radova od kojih se 
ističu međunarodni istraživački projekti kao što su: 

•  “A Phase 3, randomized, active controlled, assessor-blinded study of safety and 
efficiency of pegylated apo-filgrastim versus (US) and (EU) licenced Neulasta in subjects 
with stage IIa,IIb or IIIa breast cancer.”  

• ”Phase III-indication: Subjects with Advanced Primary Squamous Cell Carcinoma of the 
Oral Cavity.” 

• ”Phase IV-safety and Efficacy of LONQUEX(Lipegfilgrastim) in comparison to Pegfilgrastim 
and placebo in patients with Non Small Cell Lung Cancer Receiving first-line 
chemotherapy.” 

•  Tečno govori engleski i turski jezik.  
  



Mr ph. Naida Škripić 

• Naida Škripić, rođena je 13.09.1993. godine u Sjenici, 
Srbija. Osnovnu školu i srednju gimnaziju je završila u 
Sjenici, Srbija. 

• Godine 2012. upisuje Farmaceutski fakultet, Univerziteta 
u Tuzli, na kojem diplomira 2019. godine i stiče stručno 
zvanje magistre farmacije. Po završetku fakulteta prolazi 
edukaciju u organizaciji Komore magistara farmacije 
Tuzlanskog kantona i postaje cerficirani fitoterapeut. Od 
2020. godine student je i trećeg ciklusa studija (doktorski 
studij) na Farmaceutskom fakultetu Univeziteta u Tuzli. 

• Već tokom svog studija Naida je sticala svoja prva radna 
iskustva. Radila je kao promotorka proizvodne linije Esi, 
Arkopharma i Himalaya za veledrogeriju Medimpex iz 
Sarajeva. Od 2018. godine u istoj firmi je zaposlena na 
poziciji stručnog saradnika, gdje i trenutno radi.  Ističe da 
je posao stručnog saradnika dinamičan posao na kojem se 
unapređuju komunikacijske, organizacijke i marketinške 
vještine, kroz orjentiranost timskom radu.  

• Dobro vlada MS Office paketima i Internet alatima.  
• Posjeduje vozačku dozvolu B kategorije. 
• Koristi se njemačkim i engleskim jezikom. 

 



Mr ph. Magdalena Faslić 
 

• Magdalena Faslić (Jurić) , rođena je 13.09.1986 godine u 
Tuzli. Osnovnu školu Amalija Lebeničnik završila je 2000. 
godine a potom upisala i završila Gimnaziju “Meša 
Selimović” takodjer u Tuzli.  

• Nakon završene srednje škole, 2004. godine upisuje 
Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli, kao dio prve 
generacije studenata Farmaceutskog fakulteta u Tuzli.  

• Po završetku studija i sticanja stručnog zvanja magistar 
farmacije, pripravnički staž obavlja u PZU “Pharmacom” , 
lancu kojeg čini 10 apoteka smještenih diljem Bosne i 
Hercegovine. Naredni period nastavlja raditi u navedenoj 
ustanovi. U periodu od 2013-2015 godine radi na poziciji 
odgovorne osobe centralne apoteke Pharmacom u Tuzli, a 
od 2017 - 2019 godine obavlja poslove direktorice 
PZU”Pharmacom”.  

• Godine 2019. odlučuje da sa svojom porodicom napusti 
BiH, sa ciljem da svoje znanje i iskustvo prenese i dopuni u 
Njemačkoj, te od 05.2019 godine počinje sa radom u jednoj 
njemačkoj apoteci, gdje je i danas zaposlena. 

• Aktivno govori njemački jezik. 
 

 



Mr ph. Minela Avdić 
• Moje ime je Minela Avdić (Smajlagić). Rođena sam u Doboju, 23.12.1985. 

godine. Osnovnu školu, a potom i Opću gimnaziju „Edhem Mulabdić“ 
završavam u svom rodnom Maglaju.  

• Potom akademske 2004/05. godine školovanje nastavljam na 
novootvorenom Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, kao dio 
prve generacije studenata. Studij završavam i dobijam zvanje magistra 
farmacije 2009. godine, kao prvi diplomirani student prve generacije 
Farmaceutskog fakulteta u Tuzli. U toku svog studijskog obrazovanja 
ostvarujem visoke ocjene i uspjeh iz svih predmeta, te prosjek od 9,11 , 
čime dobijam zlatnu medalju Univerziteta u Tuzli. 

• Moje interesovanje je bilo usmjereno, i pored brojnih drugih mogućnosti 
koje su se pružale, na rad u apotekarskoj djelatnosti. Nakon završetka 
studija, počinjem sa obavljanjem pripravničkog staža u lancu apoteka PZU 
„Bosnafarm-group“ u Tuzli, potom u Gračanici, gdje stičem svoja prva 
radna iskustva. Nakon polaganja stručnog ispita, u junu 2010. godine, 
stičem licencu za samostalan rad, čime i svoj daljnji rad nastavljam u 
apotekarskoj djelatnosti. Od februara 2012. godine sam zaposlena u 
velikom lancu apoteka, PZU „MGM Apoteke“ Kakanj, kao odgovorna osoba 
Ogranka Žepče. Prisustvovala sam brojnim simpozijima, kongresima i 
predavanjima, proširujući time svoje znanje, koje  je potrebno za rad u 
struci. Udata sam i majka dvije djevojčice. Volim svoj posao i ponosna sam 
što sam izabrala zvanje farmaceuta, naročito u ovom teškom vremenu, 
gdje je veliki izazov biti na ovakvom radnom mjestu, prvi biti na 
raspolaganju pacijentima, kada je otežan pristup svim ostalim 
zdravstvenim radnicima. Ponosno i dostojanstveno obavljam svoj posao, 
uz želju za usvajanje novih znanja.  

• Mladim i budućim studentima Farmaceutskog fakulteta u Tuzli poručujem 
da su odabrali najbolju ustanovu za sticanje znanja za svoje akademsko 
zvanje, uz dosta truda, upornosti i predanog rada. 
 

 



Mr ph. Aladin Halilović 
• Zovem se Aladin Halilović i imam 25 godina. Želim Vas upoznati sa svojom 

biografijom za koju se nadam, da će u godinama pred nama, postati još bogatija. 
To svakako i zahtijeva naša struka, spremnost na kontinuirano sticanje znanja i 
usavršavanje, kako bi bili što kompetentniji u prenošenju medicinskih informacija 
kako stručnoj javnosti tako i našim pacijentima.  Možda ću ovim putem potaknuti i 
mlade kolege, srednjoškolce i one mlađe, da postanu studenti našeg 
Farmaceutskog fakulteta i budući stručnjaci na polju farmaceutskih znanosti. 

• Srednju Medicinsku školu, smjer farmaceutski tehničar, završio sam u Tuzli. 
Dobitnik sam specijalnog priznanja za ostvarene uspjehe tokom četverogodišnjeg 
školovanja u ovoj ustanovi. 

• Farmaceutski fakultet upisujem 2014. godine, a isti završavam 2019.godine kao 
jedan od najboljih studenata svoje generacije. Tokom studiranja, sudjelovao sam 
na nekoliko simpozija magistara farmacije, seminara, te promocija Farmaceutskog 
fakulteta u Tuzli.  

• Pripravnički staž obavio sam u PZU Apoteke „Ibn Sina“ Tuzla. Nakon završetka 
istog, položio sam stručni ispit i postao licencirani magistar farmacije, sposoban za 
samostalno obavljanje apotekarske djelatnosti.  

• Međutim, svoju karijeru sam odlučio nastaviti na polju farmaceutskog marketinga i 
postao sam član kompanije Bosnalijek, gdje i danas radim na poziciji stručnog 
saradnika na liniji Gastro i metabolizam. Bosnalijek je vodeća farmaceutska 
kompanija i najveći proizvođač generičkih lijekova u BiH. Posao stručnog saradnika 
je jako dinamičan, ali i zanimljiv, zahtijeva dosta vještina, te svakako stalno 
usavršavanje i napredovanje. Bosnalijek je kompanija koja sve to omogućava 
svojim zaposlenicima i zbog toga je čast biti dio ovakvog kolektiva.  

• Odnedavno sam postao i član Farmaceutskog fakulteta u Tuzli, gdje sam 
angažovan kao asistent na nastavnom predmetu Bromatologija. To će mi svakako 
omogućiti i dalje napredovanje na polju neke od farmaceutske nauke, što je 
svakako cilj u narednom periodu.  

• Sve navedeno, samo je dokaz koliko mogućnosti pruža farmaceutski fakultet u 
Tuzli.  
 



Dr sci. ph. Maida Šljivić Husejnović 
• Dr sc. ph. Maida Šljivić Husejnović, docent – rođena je 02.10.1985. godine u Tuzli. Nakon 

završetka osnovne škole, gdje je proglašena najboljim učenikom, učenikom generacije, svoje 
srednjoškolsko obrazovanje nastavlja u Gimnaziji „Meša Selimović“ u Tuzli, gdje takođe 
ostvaruje odlične rezultate. Godine 2004. upisuje integrisani I i II ciklus studija na 
novootvorenom Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli. Diplomirala je 2009. godine, kao 
dio prve generacije studenata ovog fakulteta i stiče stručno zvanje magistar farmacije. Godine 
2013. upisuje III ciklus studija (doktorski studij) na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, 
koji uspješno završava 2018. godine sa prosječnom ocjenom tokom studija 9,16 i odbranom 
doktorske disertacije pod nazivom „Probabilistička procjena rizika po zdravlje ljudi usljed 
izloženosti teškim metalima“ ,te time stiče naučno zvanje i akademsku titulu doktora 
farmaceutskih nauka.  

• Pripravnički staž odrađuje u veledrogeriji Tuzlafarm, a nakon polaganja stručnog ispita i 
dobijanja licence za samostalan rad, radni odnos nastavlja kroz apotekarske djelatnosti kao 
rukovodilac apoteka „Europharm-Edal“ Tuzla, a potom i „Biopharm“ Živinice. Pedagoške 
kompetencije stiče kroz polaganje instruktivnih modula pedagoško-psihološko-metodičko-
didaktičke grupe predmeta na Edukacijskom fakultetu Univerziteta u Travniku i Filozofskom 
fakultetu Univerziteta u Tuzli. Polaganjem stručnog ispita za samostalan rad u obrazovanju stiče i 
stručno zvanje profesora farmaceutske grupe predmeta, te u tom svojstvu biva zaposlena u MS 
Hemijskoj školi Tuzla. Od pete godine studija, Maida je kao jedan od najboljih studenata svoje 
generacije uključena u realizaciju laboratorijskih vježbi na Farmaceutskom fakultetu u svojstvu 
studenta demostratora, a po završetku studija u svojstvu stručnjaka iz prakse, a potom i 
izabranog asistenta. Od 2014. godine zaposlena je na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli, gdje 
trenutno obavlja poslove odgovornog nastavnika na predmetima u okviru uže naučne oblasti 
“Farmaceutska analitika”. Tokom 2016. i 2017. godine kao mladi naučnik/doktant boravila je na 
Univerzitetu u Novoj Gorici, Slovenija u okviru bilateralnog naučno-istraživačkog projekta, te je 
dio doktorske disertacije odradila na Farmacutskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, te 
Institutu za tehnologiju mesa Beograd, Srbija. Naučno-istraživački i stručni rad Maide Šljivić 
Husejnović ogleda se u broju i kvalitetu publikovanih radova na nacionalnom i međunarodnom 
nivou. Objavila je ukupno 19 publikacija, koautor je jednog udžbenika i voditelj jednog projekta. 
Osim navedenog, učestvovala je i u realizaciji četiri naučno-istraživačka projekta. Član je 
uredništva i recenzent nekoliko međunarodnih. Jedan je od osnivača i zamjenica predsjednice 
Upravnog odbora udruženja „Štit“ Tuzla. 

• Aktivno govori, čita i piše engleski i njemački jezik. Udata, majka dvoje djece. 
 

 



Dr sci. ph. Esmeralda Dautović 
• Esmeralda Dautović rođena je 09.04.1990. godine u Brčkom. Osnovnu  i Srednju 

medicinsku školu završila je u Tuzli i proglašena je učenicom generacije.  
• Integrisani I i II ciklus studija na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli 

upisala je 2008. godine, a diplomirala je 2013. godine sa prosječnom ocjenom 
tokom studija 9,75, te stekla stručno zvanje magistar farmacije. Proglašena je 
Zlatnim studentom Univerziteta u Tuzli. Dobitnik je priznanja Grada Tuzla i 
Federalnog ministarstva obrazovanja, nauke i kulture za izuzetne uspjehe 
postignute tokom školovanja. Doktorsku disertaciju pod nazivom: „Uloga cistatina F 
u antitumorskom imunom odgovoru“ je odbranila 2018. godine na Farmaceutskom 
fakultetu u Tuzli i stekla je akademsku titulu i naučno zvanje doktora farmaceutskih 
nauka/znanosti. 

• Godine 2013. je izabrana u zvanje asistenta za UNO „Biohemija” a u saradničko 
zvanje višeg asistena izabrana je 2017. godine. Godine 2021. je izabrana u nastavno 
zvanje docenta za užu naučnu oblast „Biohemija“ 

• Od 2013-2014. godine radila je kao odgovorni magistar farmacije u PZU „OS-
PHARM“ i profesor farmaceutske grupe predmeta u Srednjoj medicinskoj školi u 
Tuzli. Radni odnos na Farmaceutskom fakultetu u Tuzli zasnovala je 2014. godine, 
gdje i danas radi. Osnove pedagoško-psihološko-metodičko-didaktičke grupe 
predmeta stiče kroz polaganje instruktivnih programa pri Filozofskom fakultetu 
Univerzita u Tuzli 2015. godine  

• Objavila je više naučnih i stručnih radova, objavljenih u relevantnim svjetskim 
časopisima. Kao mladi istraživač je učestvovala u bilateralnom projektu između R 
Slovenije i BiH. Trenutno učestvuje u realizaciji više  naučno-istraživačkih  projekata 
pod pokroviteljstvom Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke. 

• Aktivni je član Komore magistara farmacije FBiH. Bila je član radne grupe za izradu 
DAP, kao i predsjednik radne grupe za izradu Formulae magistrales u okviru Komore 
magistara farmacije FBiH. Učestvovala je na brojnim međunarodnim i regionalnim 
konferencijama. U periodu 2016-2020 bila je član UO Komore magistara farmacije 
FBiH, a od 2021. obnaša funkciju potpredsjednika Komore magistara FBiH. Član je 
Udruženja biohemičara i molekularnih biologa BiH. Aktivno govori, čita i piše 
engleski jezik, te poznaje osnove slovenačkog jezika.  
 



Mr ph. Azema Šehović 
• Azema Šehović rođena je 30.09.1986. godine u 

Zavidovićima. Farmaceutski fakultet u Univerziteta u Tuzli je 
upisala 2004/05, a diplomirala je 2010. godine. Praksu i prve 
korake kao magistra farmacije napravila je u PZU 
Pharmacom. Par mjeseci poslije dobija unapređenje kao 
direktor iste ustanove gdje je radila naredne 4. godine.  

• U januaru 2015. godine dobija priliku da  svoj privatni život i 
profersionalni angažman nastavi izvan granica Bosne i 
Hercegovine. Tada se seli u Švedsku, gdje u martu iste 
godine dobija prvi posao kao farmaceutski tehničar. 
Nostrifikaciji diplome magistre farmacije prethodilo je 
učenje švedskog jezika, te polaganje određenih ispita na 
Farmaceutskom fakultetu pri Uppsala Univesitetu. Ponosna 
je na činjenicu da je brzo savladala strani jezik i da se brzo 
prilagodila novom sistemu u stranoj državi. U decembru 
2016. godine završava polaganje svih ispita i nostrifikuje 
diplomu, te potom počinje sa radom kao magistar farmacije 
u Kronans Apotek, jedan od vodećih lanaca u Švedskoj sa 
325 apoteka i vise od 2600 uposlenih. Nakon 6 mjeseci rada 
postaje šef apoteke gdje radi i danas. Godine 2019. 
nominovana je i izabrana kao jedna od 22 mlade šefice u 
Jönköping pokrajini.  



Mr ph. Danijela Broz 
• Zovem se Danijela (rođ.Stanišić) Broz, rođena 20.11.1986.godine u 

Tuzli. Osnovnu školu „Novi Grad“ i Srednju medicinsku školu, smjer 
farmaceutski tehničar, završila sam u Tuzli. Godine 2005. upisujem se 
na Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli.   

• Na trećoj godini studija dobijam stipendiju veledrogerije „Unifarm“ 
d.o.o gdje se po završetku studiranja u septembru 2011. i zapošljavam 
na poziciji – Clinical Liaison za kompaniju Reckitt Benckiser 
Pharmaceuticals. Na pomenutom radnom mjestu bilježim veliki uspjeh 
u promociji inovativnog lijeka, te kroz razne regionalne i globalne 
edukacije, skupa sa zdravstvenim djelatnicima širom BiH kontinuirano 
radim na unapređenju kvalitete života opioidnih ovisnika. U suradnji sa 
kompanijom Reckitt Benckiser Pharmaceuticals organizujem prvu 
Akademiju o  liječenju bolesti ovisnosti u BiH, koja se nakon toga 
nastavlja organizovati svake godine. 

• Uprkos navedenim uspjesima iz oblasti farmaceutskog marketinga, 
ljubav prema laboratoriji i farmaciji je bila jača, stoga se u februaru 
2015. prijavljujem na natječaj za dodjelu specijalizacije iz medicinske 
biohemije i laboratorijske dijagnostike u Sveučilišnoj kliničkoj bolnici 
Mostar. U junu iste godine odlazim iz Tuzle i zapošljavam se u Zavodu 
za laboratorijsku dijagnostiku SKB Mostar. 05.03.2021.godine pred 
komisijom Federalnog ministarstva zdravstva polažem specijalistički 
ispit i stičem zvanje „Specijalista medicinske biohemije i laboratorijske 
dijagnostike“. 

• Volontirala sam u projektu Udruženja „Zemlja djece Tuzla“- „Veliki brat, 
velika sestra“. U slobodno vrijeme treniram i čitam. 

• Osjećam dužnu zahvalnost i poštovanje prema svim svojim profesorima 
i asistentima sa Univerziteta u Tuzli, jer su me svojim znanjem, radom i 
posvećenošću inspirisali i motivisali na velike životne odluke. 
 



Mr ph. Almedina Karabašić 
       Almedina (Džinić) Karabašić rođena 

29.07.1987. u Tuzli. Osnovnu školu i 
Gimnaziju završava u Tuzli kao najbolji učenik 
svoje generacije. Nakon gimnazije upisuje 
Farmaceutski fakultet u Tuzli. Nakon završetka 
fakulteta odrađuje pripravnički staž u 
„Gradskim apotekama“ Tuzla, gde i ostaje radit 
do avgusta 2017. Ubrzo nakon polaganja 
pripravničkog staža postaje rukovodilac jedne 
od apoteka . U međuvremenu upisuje 
doktorski studij u Tuzli i trenutno je u fazi 
izrade doktorske disertacije. Ima nekoliko 
objavljenih stručnih radova u stručnim 
časopisima. U septembru 2017. sa porodicom 
napušta Bosnu i Herzegovinu i odlazi u 
Njemačku. U pokraini Baden-Wurtemberg 
polaže stručni jezik C1 i nakon toga ispit za 
sticanje licence. Trenutno je na edukaciji kako 
bi postala stručni savjetnik u apoteci za 
medikaciju starijih osoba. Govori njemacki, 
engleski i španski jezik. Udata i ima jednu 
kćerku. 
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